
We welcome you to the Walnut Tree and hope you enjoy your visit.

We would be delighted to discuss any Special Events you may have, 
Birthday Parties, Celebrations or Private Occasions.

We are here to help.

Whilst visiting this delightful area of West Sussex you may wish to visit 
some of our more well-known places of interest.

Arundel Castle | Beaches at Bracklesham Bay and the Witterings 

Chichester Harbour | Chichester Marina | Chichester Theatre 

Cowdray Polo | Fontwell Racing | Goodwood Festival of Speed 

Goodwood Revival Goodwood Racing

Pagham Harbour Nature Reserve | Petworth House 

Petworth Park & Antiques | Singleton Open Air Museum

There are also a number of challenging Golf Courses locally.

The Walnut Tree
Vinnetrow Road, Runcton, Chichester, West Sussex PO20 1QB

01243 785881
info@walnuttreepub.co.uk

THE 

WALNUT 
TREE



BIN  175ml 250ml Carafe Bottle
No: White Wine   500ml

1 Colombard / Chardonnay ‘The Landings’ Australia £5.60 £7.25 £14.00 £21.50
A very refreshing wine with lively citrus fruit and crisp acidity.

2 Sauvignon Blanc ‘Santa Alba’ Chile £6.30 £7.75 £14.75 £22.45
A crisp, dry palate with aromas of citrus and green apples.

3 Pinot Grigio Delle Venezie, Botter Italy £6.30 £7.75 £14.75 £22.45
A long lasting, fruity aroma with a dry, soft and well balanced palate.

4 Rock Ferry 3rd Rock Sauvignon Blanc New Zealand £7.55 £9.25 £18.20 £30.50
  Powerful and vibrant with tropical fruit notes and a fresh 

lemongrass palate.

5 Rioja Blanco, Bodegas David Moreno Spain    £24.25
A young white Rioja showing citrus aromas and fruity white  
peach flavours.

6 Muscadet ‘Cuvée Millenaire’ Sur Lie France   £25.00
A classically dry and citrussy wine made from the lovely Melon 
de Bourgogne grape.

7 Viognier ‘Chacabuco’ Los Haroldos Argentina   £26.25
Medium bodied with delicate flavours of Apricot and citrus fruit.

8 Picpoul de Pinet Reserve ‘L’Abeille’’ France £27.50
Intense aromas of lime together with apricot and pear showing 
a lovely creamy texture.

9 Albarino, Coral do Mar Spain   £31.50
Typical stone fruit and citrus characters held together by a crisp backbone of fresh acidity.

10 Petit Chablis, Domaine Brigitte Cerveau France   £35.00
An elegant Petit Chablis with lovely, vibrant fruit supported by a rounded and textured palate.

11 Sancerre Les Lorys, Marquis de Goulaine France   £37.00
A crisp and aromatic wine from the slopes of the Loire showing a distinctive floral palate.

BIN  175ml 250ml Carafe Bottle
No: Rosé Wine   500ml

12 Zinfandel Blush ‘Wildwood’ USA £5.60 £7.25  £14.00 £21.50
Medium but not overly sweet. This rosé has a perfect balance of  
luscious strawberry and cherry flavours.

13 Pinot Grigio Blush Botter Italy £6.30 £7.75 £14.75 £22.45
A delicate blend of soft summer fruit and light acidity producing a  
gentle, dry blush.

14 Diamarine Coteaux Varois en Provence France   £28.00
Pale Pink and deliciously tangy on the palate with fresh fruit and citrus peel aromas.

BIN  175ml 250ml Carafe Bottle
No: Red Wine   500ml

15 Shiraz / Cabernet Sauvignon ‘The Landings’ Australia £5.60 £7.25 £14.00  £21.50
Blackcurrant and Plum fruit flavours with a tantalising
hint of spice.

16 Merlot ‘La Girouette’ France £6.30 £7.75 £14.75 £22.45
Soft and well balanced with jammy blackberry and juicy plum.

17 Shiraz ‘Beyond the River’ Australia £6.30 £7.75 £14.75 £22.45
Full-bodied and smooth with enriched ripe, black fruit flavours.

18 Malbec, Camarada Mendoza, Argentina £6.45 £7.85 £15.00 £22.75
  A rich red brimming with blueberry and blackberry aromas  

and a long spicy finish.

19 Rioja Tinto, Bodegas David Moreno Spain £6.85 £7.95 £15.20 £24.25
Deep cherry red showing hints of cocoa and vanilla combining
with dried apricot textures.

20 Montepulciano d’Abruzzo ‘Ventiterre’ Italy    £24.25
  Ruby red in colour showing aromas of soft leather combined with hints of  

wild bramble berries on the palate.

21 Pinot Noir, Casa Santiago Chile   £24.50
  Pale red with aromas of cherry, strawberry and hints of sweet spice combined  

with a palete of juicy red fruit.

22 Coffee Pinotage ‘ Van Zijl ‘, Western Cape South Africa    £25.25
  Rich and concentrated with flavours of roasted coffee beans and dark chocolate.

23 Cabernet Sauvignon ‘La Baume’ France    £26.50
Well balanced with a smooth, lingering finish showing typical juicy 

blackcurrant and blackberry flavours.

24 Rioja Reserva, ‘El Meson’ Spain   £29.50
  Lovely vanilla aromas in close harmony with red and black fruit.  

A round and velvety finish.

BIN
    

200ml
No: Sparkling &Champagne   Bottle Bottle

25 Prosecco Botter Italy   £24.50
Delightfully fresh with a clean, fresh fruit palate.

26 Prosecco Rosato Rose, Botter Italy   £25.00
Fresh and tingly with hints of small red berry fruits and peaches…....delicious.

27 Champagne Baron Albert France   £47.50

28 Champagne Veuve Clicquot Brut France   £70.00

29 Prosecco Botter Italy   £8.75

Selected wines available in a 125ml glass on request.
Some wines may contain allergens


